



МЭР МОСКВЫ
Юрий Михайлович Лужков

К читателям «Федерального справочника. Спорт России»

Дорогие друзья!

Величие страны определяется не только ее географическими размерами, экономической и военной мощью, политическим влиянием в мире. Огромное значение имеют также достижения в науке, культуре и конечно же спорте. Блистательные победы на международной спортивной арене повышают авторитет государства, вызывают чувство национальной гордости и подъем массового спорта, способствуют утверждению в обществе здорового образа жизни.

Москва – столица российского и один из крупнейших центров мирового спорта. Заслуженная роль лидера для нас почетна и ответственна.

В городе ведется масштабная и системная работа, направленная на дальнейшее совершенствование спортивной инфраструктуры. За последнее время большая «семья» московских спортивных сооружений пополнилась новыми суперсовременными объектами. Это, прежде всего, не имеющий аналогов в Европе ледовый дворец «Мегаспорт» на Ходынском поле, крытый конькобежный центр в Крылатском и расположившийся по соседству дворец для спортивных игр. Полным ходом идет строительство физкультурно-оздоровительных комплексов шаговой доступности. До конца 2011 года планируется сдать в эксплуатацию в общей сложности около полутора сотен ФОКов.

На неизменно высоком организационном уровне в Москве проводятся самые крупные и престижные турниры. Многие наши спортсмены входят в мировую элиту, приумножают победные традиции отечественного спорта. Так, на Олимпийских играх 2008 года московским атлетам были вручены 54 медали в личном и командном первенствах – это четвертая часть от общего числа наград, завоеванных российскими спортсменами в Пекине.

Москва не снижает планку эффективности в сфере подготовки новых поколений чемпионов. Юные столичные спортсмены выиграли все летние и зимние спартакиады учащихся России и спартакиады молодежи России с момента возрождения этих популярных и значимых соревнований. Набирает обороты физкультурно-массовая работа в жилых микрорайонах. С каждым годом повышаются и количество, и спортивный накал соревнований, проводимых под девизом «Выходи во двор, поиграем!», растет число занимающихся в секциях и группах по месту жительства.

Особое внимание город уделяет обеспечению доступности спортивной инфраструктуры для всех категорий москвичей. В 2008 году была принята программа развития физической культуры и спорта для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Ее реализация позволит уже в 2009 году, объявленном в столице Годом равных возможностей, полностью приспособить спортивные сооружения столицы для посещения маломобильными горожанами.

Физкультура и спорт становятся неотъемлемой частью здорового образа жизни москвичей. Во многом благодаря этому мы получаем заполненные трибуны стадионов во время соревнований, приток «новобранцев» в спортивные школы, продолжение летописи побед и достижений московских спортсменов и привлекательный образ спортивной отрасли столицы в целом. Образ, достойно запечатленный на страницах данного авторитетного «Федерального справочника».

Убежден, что «Спорт России» окажет серьезную информационную и методическую поддержку спортивным организациям, будет чрезвычайно интересен и полезен широкому кругу тренеров, преподавателей, спортсменов, журналистов и болельщиков, станет настольной справочной книгой для профессионалов, любителей и всех поклонников спорта.

Желаю вам, дорогие друзья, увлекательного путешествия по страницам «Федерального справочника. Спорт России»! Здоровья, счастья, благополучия, удачи и успехов во всех ваших добрых начинаниях и делах!